Voorbeeld WIK-aanmaning incassotraject



Geachte dames, heren,

Ondanks onze betalingsverzoeken zijn de onderstaande facturen nog niet voldaan. Door niet binnen de overeengekomen betalingstermijn(en) te betalen, bent u in verzuim. Wij verzoeken en voor zover nodig sommeren u het totaalbedrag alsnog aan ons te betalen.


Totaalbedrag

Het totale door u verschuldigde bedrag bedraagt per vandaag: 
specificatie van de openstaande factu(u)r(en), datum, factuurnummer(s) en bedrag inclusief btw

Betalingstermijn
Het hierboven genoemde totaalbedrag moet uiterlijk binnen veertien dagen, aanvangende de dag na ontvangst van deze aanmaning, zijn bijgeschreven op ons rekeningnummer hier uw rekeningnummer. Vermeld bij uw betaling uw klantnummer en factuurnummer(s)!

Buitengerechtelijke incassokosten en rente

Indien het totaalbedrag niet tijdig door ons wordt ontvangen, worden aan u buitengerechte-lijke incassokosten in rekening gebracht. Tenzij anders met u overeengekomen bedragen deze kosten  € 0,00 * (excl. btw), die u op grond van de wet verplicht bent te voldoen. Daarnaast wordt aanspraak gemaakt op de contractuele of wettelijke rente vanaf het moment dat u in verzuim bent.
* bereken zelf dit bedrag met de incassocalculator en vul dit bedrag hier in.


Gerechtsdeurwaarder
Als u niet tijdig betaalt, zijn wij genoodzaakt de invordering over te dragen aan De Kluijver Gerechtsdeurwaarders│Juristen│Incassospecialisten. In dat geval kunnen de hierboven genoemde buitengerechtelijke kosten worden verhoogd met btw. De kosten van het gerechtelijk incassotraject komen eveneens op grond van de wet volledig voor uw rekening.


Al betaald?

Voor het geval u al heeft betaald, kunt u deze brief als niet verzonden beschouwen.


Vragen?

In deze aanmaning hebben wij u gesommeerd om een openstaand bedrag aan ons te betalen. Tevens bent u gewaarschuwd voor de (buiten)gerechtelijke incassokosten welke u moet betalen bij uitblijvende betaling. Heeft u vragen naar aanleiding van deze aanmaning? Neem dan direct contact met ons op via hier uw telefoonnummer, website of e-mailadres
Hoogachtend,


hier de naam van uw bedrijf
